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B 1peyronsumke ABC yroa C pasen 90°, tg B =
BC = 36. Hai

e II0MA/ > TPEYTOIbIIKA.
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Kar
12, oaua
rumores

TPAMOYTOJILHOIO TPEYTrOibHIKA paBser

5 cpeawix i papwa 2,5, Haii
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B npasvoyroasaonm rpeyrobunke ABC suemmmit
yroa npi epunie A panen 150°, Karer BC = 19,

Haiizurre runorenyay AB.
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B npavoyrosbuom tpeyroavunke ABC srem-
roi npu pepunme A pasen 150°. Tnnorenysa
AB = 17. Haiiaure BC.
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Mevena Touka C.
AC = 6.

Ha okpyxuoctn paauyca 5 or
Orpesok AB — uray
s ZBAC.

P OKpysKOCT
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Ha okpyzuoct pamyca 5 ormedena touka C.
Orpesok AB — swaserp oxpysiocti, AC = 8.
Haiizurre sin ZABC.
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Ha oxpysxuocri ormeuena touka C. Orpesok
AB — swaverp okpysuoern, AC = 9, BC = 12.
Haiiuire paiinye oKpysKHOCTH.
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B rpeyrosmunke ABC ussecrno, uro AB = BC =13,
AC = 10. Haijure wiomass tpeyrosbinika ABC.




image73.png
B pasnobeapennonm rpeyrosbinke A BC ocHopanue
AC = 48, miomaz tpeyrombmika papna 240. Haii-
te Gokonyio cropony AB.
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B pasnobeapenom Tpeyrosbunke ABC ochosa-
mie AC = 30, AB = BC, tg /
maw peyrommiia ABC.

=. Haiizurre nito-
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B pasuobeapennom tpeyroabinke ABC Gokosas
5
cropona AB = 52, sinA = £z, Hafiurme mionan
Tpeyroinka ABC.
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B pasnoGeapensom Tpeyroibinke ABC menana BM,
npose BHRas K ocHopamio, pasia 3, a tg A = 0, 75. Haii-
urre Gokoryio cropony Tpeyrominka ABC.
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B pasnoGeapentiom tpeyroibinke ABC seicora BM,
npose BHRas K ocHopamio, pasia 3, a tg A = 0, 75. Haii-
e miomazs Tpeyronbiika ABC.




